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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 20ª SESSÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA
AGRÍCOLA E AMBIENTAL DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM –
CAMPUS UNAÍ. 

Às quatorze horas do dia oito (08) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, na sala 03 do Instituto
de Ciências Agrárias, teve início a vigésima (20ª) sessão, do Núcleo Docente Estruturante do Colegiado do
Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental – ICA, sob a coordenação do Professor Hermes Soares da Rocha,
e contando com a presença dos membros docentes: Hellen Pinto Ferreira Deckers, Leandro Ribeiro Andrade
Belo. Participação da representante da Divisão de Assuntos Educacionais Elaine Cristina Pereira dos Santos
Nery. Ao cumprimentar a todos os presentes o Sr. Coordenador procedeu à tomada do assunto da pauta,
sendo: I – EXPEDIENTE - APROVAR : Ata da 17ª sessão NDE: Aprovado por unanimidade. II –
ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA- 1) Reestruturação do PPC: TCC, AC's, Estágio e
Creditação de Extensão: O Sr. Presidente informa que as atividades complementares serão alteradas
conforme a nova resolução, para que seja anexada ao final do novo PPC. O documento foi apresentado aos
membros e alterado conforme necessidade, a principal mudança na resolução é a proporção de carga horária,
que será equivalente a um para um. O Documento retificado pelos membros encontra-se anexado a esta ata.
O Sr. Presidente informa que não houve tempo hábil para discussão de todos os assuntos e convocará uma
nova reunião. Sem mais assuntos a serem tratados, o Sr. Coordenador agradeceu a presença de todos e
encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim, Vanessa de
Jesus Toledo Avelar, Assistente em Administração, e pelo Sr. Coordenador, Professor Hermes Soares da
Rocha. Unaí – MG, oito de agosto de dois mil e vinte e dois.

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Servidor (a), em 18/04/2023,
às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
18/04/2023, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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